



MON PERIN

**HANFA** – Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga  
Franje Račkoga 6  
10000 Zagreb

**HANFA – Službeni registar propisanih informacija**

**Zagrebačka burza**

Ivana Lučića 2a  
10000 Zagreb

**HINA** – Hrvatska izvještajna novinska agencija  
ots@hina.hr

Vrijednosnica: MONP (MONP-R-A)  
ISIN: HRMONPRA0007  
Kotacija: Službeno tržište  
LEI: 747800S06AYJL4DSCT25  
Matična država članica: Republika Hrvatska

***Povlaštena informacija***

U Balama, 14. travnja 2022.

**Predmet: Komentar rezultati poslovanja za 2021. godinu i poziv na Glavnu skupštinu Društva  
- obavijest**

Poštovani,

Društvo Mon Perin d.d., sa sjedištem u Balama, Trg La Musa 2, OIB: 06374155285 (dalje u tekstu: „Društvo“), u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze d.d., ovime objavljuje da je održana sjednica Nadzornog odbora Društva na kojoj su razmotrena i utvrđena revidirana konsolidirana i nekonsolidirana godišnja financijska izvješća za 2021. godinu., te usvojeni prijedlozi odluka koje Nadzorni odbor predlaže Glavnoj skupštini.

**ODRŽANA SJEDNICA NADZORNOG ODBORA**

*Nadzorni je odbor utvrdio financijska izvješća, te zajedno s Upravom, predložio Glavnoj skupštini, donošenje odluke o isplati dividende u iznosu od 1,00 kune po dionici.*

*Dividenda će se isplatiti iz zadržane dobiti ostvarene poslovanjem Društva u razdoblju od 2018. do 2019. godine. Pravo na isplatu dividende pripada svim dioničarima Društva koji su na dan 01.07.2022. godine upisani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog Društva, a biti će isplaćena 22.07.2022. godine.*



Nadzorni odbor Društva je na današnjoj sjednici, koja je održana u Balama i putem sredstava elektroničke komunikacije, razmatrao i utvrdio revidirana konsolidirana i nekonsolidirana godišnja financijska izvješća za 2021. godinu, te usvojio prijedloge odluka koje Nadzorni odbor predlaže Glavnoj skupštini

Uprava Društva donijela je odluku o sazivanju Glavne skupštine Društva koja će se održati 17.06.2022. godine, s početkom u 17:00 sati na adresi Domenico Cernecca 3A (Sportska dvorana), u Balama.

Obrazlažući rezultate poslovanja u 2021. godini, predsjednik Uprave Massimo Piutti, istaknuo je kako je Društvo u drugoj pandemijskoj godini uspješno poslovalo, te kako su nadmašeni rezultati poslovanja iz rekordne predpandemijske godine.

Društvo je u 2021. godini ostvarilo ukupne prihode u visini od 57 milijuna kuna, što je povećanje od 10% u odnosu na 2019. godinu. Povećanje proizlazi iz povećanja prihoda od smještaja i postizanja veće prosječne prodajne cijene uslijed ulaganja u poboljšanje smještajnih jedinica i pratećih sadržaja. Neto dobit iznosi 15,5 milijuna kuna, i povećana je za 41% u odnosu na 2019. godinu. EBITDA-e je povećana za 18% u odnosu na 2019. godinu, te iznosi 32 milijuna kuna.

Predložena dividenda od 1,00 kune po dionici je 54% veća u odnosu na dividendu isplaćenu prethodne godine.

Nadzorni odbor utvrdio je godišnja financijska izvješća, te zajedno s Upravom predložio Glavnoj skupštini, uz druge prijedloge odluka, donošenje i odluke o isplati dividende u iznosu od 1,00 kune po dionici.

Dividenda će se isplatiti iz zadržane dobiti ostvarene poslovanjem Društva u razdoblju od 2018. do 2019. godine. Pravo na isplatu dividende pripada svim dioničarima Društva koji su na dan 01.07.2022. godine upisani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog Društva, a biti će isplaćena 22.07.2022. godine.

U svrhu promicanja participativnog poduzetništva, olakšavanja investicijskog ciklusa, omogućavanja dodatnog sudjelovanja zaposlenika, dioničara, poslovnih partnera i ključnih povezanih osoba u rastu i razvoju Društva, te poticanja dioničarstva pokreće se projekt „Mon Perin Partner“.

Zaposlenici, dioničari, poslovni partneri temeljem pravila o Mon Perin Partneru stjeći će popuste na usluge smještaja te pravo na kupnju mobilnih kućica sa svrhom davanja istih u zakup Mon Perinu.

Nadzorni odbor prihvatio je prijedlog pravila Mon Perin Partner, te iste upućuje skupštini Društva na usvajanje.

Poziv za Glavnu skupštinu biti će objavljen na internetskoj stranici sudskog registra, te će u cijelom propisanom sadržaju, zajedno s izvješćima i ostalim materijalima za Glavnu skupštinu, biti objavljen i na internetskim stranicama Mon Perina, [www.monperin.hr](http://www.monperin.hr).

### **Predsjednik Nadzornog odbora gđin. Plinio Cuccurin istaknuo je:**

*“Prošlogodišnji rezultati i ovogodišnje najave dokazuju da smo razdoblje pandemije iskoristili kao dodatnu priliku za poboljšanje kvalitete usluga, uvjeta rada, kadrovsko i financijsko jačanje, te daljnjem iskoraku ka glamping turizmu i cjelogodišnjem poslovanju.*

*Demografsko jačanje lokalne zajednice predstavlja bitan uvjet našeg daljnjeg razvoja, te stoga smo sa Općinom Bale usuglasili zajedničke projekte kojima se promovira socijalno, održivo i participativno poduzetništvo na korist stanovništva, zaposlenika i dioničara. ”*

S poštovanjem,  
**MON PERIN d.d.**